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3 La cokna & Irriduabile, speriodica e fiorta, qurnch' la distribvziow i
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L

Ci formsce Funica informazione

distribuzion 3 vegime delle Ffofess:om‘ne(

che , vel luago peviado, Uas linea

eredibris maschile s eshqsug_



E sercizio 12 @

4. STATL:
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4. STATI!:

% €40,1, 2 - } : numero dr passeggeri olla fermata

A fasso Jea\\‘ svrivi det Fassesgerl
A= 4 arviv) /mfr\

T('. fasso desll.AV'Vl‘\/l. der tren

1 A .
—=5 mn => 'q: ‘5" =02 arnv)/mm

A X A
H
i -
A A O
'(’\'\'T‘) A >\ - - - NOTA - Q ha dimersion \‘nF\m}t

0

I
M o —()\+r4)\

~
~

‘ ~

{

}

i

2. La cokra e irviduaibrlle . Tultavia, avendo I‘AFMDHS“GHJ non abbiramo la
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T\ siskems pua” essere modellato come vna coda MH[4:

_)_\___> __Q_r(_> /\: A Frooesso/seo

Sappiomo che., Fos'fo P: -ﬁ)\—l per una coda H/H//l esisk la situazion Jivegime

SoH*O \a (,O'\AIZIO'\Q fo<4' e a’ulndn ne,' nos+m Ca SO ]‘4)’4 .
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Tl sislema puo’ essere modellato come una cods MM/,

in cut la linea di frasmissione € i) servente.
I fempo di servizio (l—t’mpo d trasmissioe) relativo aun pacche fto dah
di L bt e dato da

Z: _L_ ‘ dav'e L= 1200 bl'l'/SQC.
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T} siskema pua” essere modellsto come una coda M/M/’I /K
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fa~ s vegime che un pezeo
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=> Con la macedyna M non si Fuo‘ soddisfare la sloeo)c)'cc\.
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